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Üdvözöllek! 
 Az elkövetkezendő pár sorban megpróbálok egy pár okosságot, érdekességet, 
újdonságot elmondani azok számára akik szeretnének külföldi tanulmányokat végezni. 
Ezen belül is azoknak, akik Németországot és az ulmi műszaki főiskolát választják.

 Kezdetben igen nehéz eldönteni merjen e belevágni az ember vagy sem.
Úgy vettem észre a magyar diákok mindig magányosan jelentkeznek a külföldi 
tanulmányokra. Előttem lévő félévben is csak egyetlen magyar diák volt, én is egyedül 
jutottam ki, s ahogy érdeklődtem a következő félévre is csak 1 tanuló jelentkezett.
Így ha csak csak egyedül vagy s nincs nincs barátod aki még jelentkezne veled az 
ösztöndíjra akkor sem habozz, jelentkezz bátran!Az első még itthon kötelezően előírt 
nyomtatványok intézendő ügyek, igazolások, kezdetben való kavalkád se vegye el a 
kedved. Ezek formaságok hamar túl lesz rajta az ember s ami utána vár rád 1000x 
kárpótol mindenért.
 Kiutazást magadnak kell megoldani. Kijelölnek számodra egy segítőt aki majd 
odakint várni fog s elvezet téged oda ahova kell. A segítő még kiutazás előtt e-mailben 
jelentkezni fog. Érdemes vele kicsit levelezni és a telefonszámát elkérni, mert az 
mindig biztos. Pár napos pihenő után intézik a hivatalos papírokat amikre szükséged 
van. Ezenfelül kapsz egy tudort aki a segítőtanárod lesz. 
 Az itthon kiválasztott órák nem biztos,hogy az adott félévben indulni fognak.
Kint a tudor segítségével és ajánlásával fogtok órarendet összeállítani.
Az óraválasztás nagyon egyszerű dolog. Ott nincs semmiféle neptun rendszer vagy 
regisztrációs mód. Amelyik tantárgy tetszik arra bejársz amelyik nem azt elhagyod.
Amire felhívnám figyelmed az az ,hogy egy dupla előadás 3 órás. Ez eleinte igen 
szoknak tűnhet, de belerázódik az ember hamar. Számonkérés a félév során nincs. 
Egyedüli feltétel a sikeres befejezéshez egy záróvizsga, amit viszont csak 1 alkalommal 
lehet teljesíteni. A vizsga nem egyszerű! Másfél óra áll rendelkezésedre s ezalatt olykor 
10-11 feladatot is kaphatsz (ha nem többet). Tényleg nincs időd gondolkodni sem 
másfelé kalandozni. A rengeteg kérdésre olykor elég csak 1-2 mondatban válaszolni, 
csak a lényegre kíváncsiak. Számolási feladatnál sincs időd többször átszámolni. DE 
nem kell annyira megijedni tőle, csak elsőre hangzik ijesztőnek. Ha jól 
összeismerkedsz a csoporttársakkal mindig lesz valaki aki segítsen s elmagyarázza a 
dolgokat s a professzor is szívesen segít mindenben. Fontosnak tartom,hogy minden 
előadásra járj be.
 Amiket ajánlani tudok, főleg gyakorlatibb tantárgyakat vegyél fel. Úgy vettem észre 
szabadkézi rajzban, ábrázoló geometriában előnyünk van még a német tanulókkal 
szemben is. A műszaki tantárgyak többsége pedig feladatokra épül s azok könnyebben 
érthetőek mint az elméleti alapú tárgyak.
 Más nemzetbeli tanulók többsége az angol nyelvű képzésen vesz. Igazán csak a 
magyarokra és a franciákra jellemző, hogy német nyelven tanulnak. Így arra ,hogy egy 
másik nemzet tanulójával kerülsz egy órára kicsi az esély.
Tanév közben van egy hét amikor a tanárok a diákokat elviszik egy céghez-gyárba s ott 
láthatják gyakorlatban azt amit az iskolában tanulnak. Érdemes figyelni s minden 
ilyen útra jelentkezni felejthetetlen élményekkel gazdagodhatsz.
   Az iskola rengetek programot szervez. Szinte minden második hétvégén valahova 
kirándulást terveznek. Ezeken felül mi külföldi diákok is összefogtunk egy párszor s 



közösen magán programokat- utazásokat csináltunk. Az iskola szervezésében lesz egy 
nemzetközi hét ahol minden nap más más nemzet mutatkozik be. Ilyenkor a saját 
hazádra jellemző ételt kell készíteni s italt vinni. Így mégjobban megismerheted a 
többieket.
 A város igazán tiszta és rendezett,rengeteg szórakozási lehetőséggel. Mindent meg 
lehet találni amire az embernek szüksége van.
Pár dolog amit érdemes Ulmról tudni:
  -Két részből áll a város Ulm és Neu- Ulm ( a két városrészt a Duna választja szét )
  -Itt található a világ legmagasabb templomtornya ( Münster -161m )
  -Einstein szülővárosa
  -Egyetemváros ( egyetem mellett ott a főiskola mely több részből áll )

*Miért érdemes jelentkezni?:
 Óriási élményben lesz részed. Amit sosem fogsz megbánni. Esetleg csak akkor ha nem 
jelentkezel s kihagyod a lehetőséget.
 A nyelvtudásod óriási lépésben javulni s erősödni fog (mind német,mind angol téren)
 Új ismerősökkel gyarapodsz, nemzetközi kapcsolatokra tehetsz szert.
 S nem utolsó sorban, nem mutat csúnyán az önéletrajzodban egy fél év külföldön 
végzett tanulmány.

Jelentkezz bátran!

 -Pár kép:

  Münster
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  Város:

 -Bármi mással kapcsolatban kérdésed lenne, keress bátran bizalommal:
  Dániel Ádám

  e-mail cím: dino2@freemail.hu
  msn cím: dino_2_19@msn.hu
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